



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

21.03.2022 р

№14В

Про заборону використання відеореєстраторів та інших пристроїв для фото- і відеофіксації на території Харківській області

З метою уникнення розголошення інформації, яка може допомогти противнику дізнатися інформацію про переміщення та хід виконання завдань Сил оборони, у зв'язку з активним веденням бойових дій на території Харківської області, згідно з Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та керуючись пунктом 8 частини четвертої статті 15 зазначеного Закону,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Заборонити з 21 березня на період дії правового режиму воєнного стану на території Харківської області використання відеореєстраторів та інших пристроїв для фото- і відеофіксації під час використання автомобільного та мототранспорту для фото- і відеозйомки доріг загального користування, об'єктів загального призначення, об'єктів інфраструктури, блокпостів, укріплень, розташування, зосередження чи переміщення військових частин (підрозділів) сил оборони.

2. Головному управлінню Національної поліції в Харківській області (В. Тимошко), управлінню патрульної поліції Департаменту патрульної поліції (А. Стрижак), районним військовим адміністраціям спільно з органами місцевого самоврядування в межах компетенції забезпечити дотримання встановлених у пункті 1 цього розпорядження заборон.

3. Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації обласної військової адміністрації (Я. Бережна) забезпечити висвітлення встановлених у пункті 1 цього розпорядження заборон у засобах масової інформації незалежно від форми власності та доведення їх до відома громадськості.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник обласної військової
адміністрації



Олег СИНГУБОВ